

Сельская ПРАВДА

Газета выходит
с 1 марта 1919 года

суббота,
31
января
2004 года
№ 12
(19994)

Общественно-политическая газета Грязовецкого района Вологодской области

СЕГОДНЯ - РАЙОННЫЙ ПРАЗДНИК ТРУДА

По давней традиции представители трудовых коллективов района соберутся сегодня в районном Доме культуры, чтобы подвести итоги работы в 2003 году.

Лучшим работникам, бригадам, цехам, звеньям и в целом коллективам промышленных и сельскохозяйственных предприятий, учреждениям и организациям социальной сферы будут вручены призы, почетные грамоты, подарки.

Как уже известно, коллектив Монзенского деревообрабатывающего комбината уверенно восстанавливает свои позиции в сфере промышленного производства, оптимистично думает о перспективе. В числе важнейших первоочередных задач, которые предстоит решить уже в текущем году, - проведение модернизации на комплексе ДСП.

Как поясняет директор плитного производства Н. В. Яковлев, это позволит значительно увеличить выпуск и улучшить сортность производимой продукции. С 15 мая здесь начнется реконструкция системы управления главным конвейером, обновится автоматика и компьютерное обеспечение. Много позитивного произойдет и на других участках технологического процесса, что существенно повлияет на результативность работы всего предприятия.

Коллектив с пониманием относится к новым задачам и готов реализовать их с максимальной самоотдачей. Немалый объем работ уже сейчас приходится выполнять и этим двум работникам предприятия - мастеру по ремонту электрооборудования в цехе подготовки сырья Александру Ивановичу АЛЕКСАНДРОВУ и слесарю-гидравлику цеха ламинирования Николаю Ивановичу ПЛАТОНОВУ. За плечами у них богатый жизненный и профессиональный опыт, любовь к своему делу и огромное трудолюбие. С такими людьми, говорят, можно и горы свернуть.

Фото А. Рогалева.

● ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ

Есть у коллектива перспективы



РАСТЕТ МАСТЕРСТВО

Одно из самых больших предприятий бытового обслуживания населения в Грязовце - ателье «Стиль», которое в конце года тоже подводило итоги своей работы. Они хотя и не внушают большого оптимизма, но все же позволяют сказать, что предприятие не стоит на месте.

Учитывая, что оборудование загружено всего на 83%, объем производства все же немного увеличился, чуть-чуть подросла заработная плата. Ателье «Стиль» вполне рентабельное предприятие, хотя прибыль составляет всего 3%, но она все же есть.

Работники предприятия стараются повышать свой уровень, участвуют в конкурсах профессионального мастерства, и даже в соревнованиях со швеями самых больших предприятий легкой промышленности Вологодской области уступили им совсем немного. А участница областного конкурса среди молодых специалистов Анастасия Андреева привезла из Устья-Кубенского диплом за создание лучшего образа модели.

Очень приятно, что наш «Стиль» приглашают участвовать в очень серьезных конкурсах. Диплом второй степени, завоеванный в номинации «Бизнес - Олимп» в конкурсе «Вологодский предприниматель 2003 года», говорит, что приглашали его не зря.

Е. КОЗЛОВА.

Когда я появился в конторе колхоза «Согласие», в ней полным ходом шел ремонт: перекладывались полы, облицовывались стены коридоров, в воздухе витал бодрящий запах свежеструганых досок.

- Жить стало лучше, жить стало веселее, - в шутку заметил я, поздоровавшись с председателем правления хозяйства Людмилой Константиновной Гуляевой, намекая не только на обновление конторы, но и на его возможную причину: по итогам работы за прошлый год здешние животноводы сумели добиться впечатляющего успеха - прибавка в надоях от каждой коровы составила 592 килограмма.

- Так ведь сколько лет ничего не подновляли, вот и решили привести помещения в божеский вид, - ответила она, - а что касается веселой жизни, то это еще как сказать...

Свою мысль Людмила Константиновна прояснила так:

- Если посмотреть на нынешнюю ситуацию, а прежде всего на цены, по которым идет наша молочная продукция, и сравнить их с ценами на запасти и энергоносители, то окажется, что нам до «веселой» жизни еще ой как далеко.

Опять все тот же пресловутый диспаритет цен. На самом деле, в прошлом году колхоз «Согласие» поставил на Грязовецкий завод СОМ 60 процентов всей произведенной продукции высшим сортом и получил за каждый килограмм ее по шесть рублей. «Горючка» же стоит куда как дороже. И все-таки, зная прибыль по итогам года получится? Если придут положенные по году дотации, то на прибыль рассчитывать можно, а так сумма получается просто несерьезная. На зарплату хватит, а составляет она в среднем по хозяйству 3500 рублей, с кое-какими долгами, например, по электроэнергии, рассчитаться удалось, задолженности в бюджет тоже нет, но вот что остается на развитие самого хозяйства? Поистине крохи. Между тем в колхозе давно устаревший машинно-тракторный парк, никакого строительства не велось лет 12, ну и все такое прочее.

При такой вот «веселой» жизни все же идет наращивание молочной продукции. При показателе 5437 килограммов в среднем от каждого животного колхоз «Согласие» стал лидером во второй группе хозяйств, в которую входят также колхозы «Ростилковский», «Анохинский» и «Заря-плюс». Тут я вспомнил, что лет эдак пятнадцать назад кое у кого из руководителей и специалистов хозяйств бывало мнение, что более 3000 килограммов от наших коров убейся, но не получить.

- Да, - подтверждает Людмила Константиновна, - нечто подобное и мне приводилось слышать. У нас в стаде коро-

вых 19,7 центнера с гектара в амбарном весе, что совсем неплохо. Стараются и кормозаготовители. Каковы результаты? Они налицо: если в 2002 году было заготовлено 15,6 центнера кормовых единиц на условную голову, то в последующем - уже 23. Это позволяет давать животным, а их в хозяйстве 440 голов, ежесуточно по 35 килограммов силоса, а комбикормов собственного приготовления выходит по 7 килограммов. Правда, нынче каче-

доть сложа руки нет никакого резона. Помимо основного производства многие занимаютя всем чем угодно, лишь бы поиметь хоть какой-то доход. В «Согласии» «ударились» в лесозаготовки, но и тут год на год не приходится.

Очевидно, что проблем всяких выше головы. Поговорили мы с Людмилой Константиновной и о кадровой проблеме в хозяйстве - слишком мало молодежи остается в колхозе, и о проблеме отсутствия жилья, и о предстоящих весенне-

ИТОГИ ГОДА **Хотя еще и далеко до жизни «веселой»**

вы такой же черно-пестрой породы, а достичь высокого уровня, о котором даже раньше и не мечтали, удалось за счет увеличения количества и качества кормов, упорядоченной селекционной работы, ну и, конечно, за счет сознательного, добросовестного отношения к порученному делу всего коллектива.

Роль коллектива, безусловно, отрицать никак нельзя. И тут опять на память пришли времена оные, когда между этими самыми коллективами шло так называемое социалистическое соревнование. Утверждалось, что именно соревновательности были обязаны 30 процентов всей произведенной продукции.

- Не знаю, как насчет процентов, - отвечает она, - но, на мой взгляд, в нашей группе хозяйств идет нормальное соревнование. В прошлом году, например, колхоз «Ростилковский» оказался впереди, а нынче мы повторили успех 2001 года, выйдя в лидеры. Мы отслеживаем ситуацию, внимательно интересуемся успехами коллективов других хозяйств, а они, разумеется, смотрят на нас.

Коллектив - это, по нашим понятиям, прежде всего общество единомышленников, а иначе таковое название ему можно присудить разве что с очень большой натяжкой. А если в колхозе сложился настоящий коллектив, то произошло то, что и должно было произойти: все 126 работников колхоза трудятся во имя единой цели - удержать хозяйство на плаву. Полеводы, к примеру, в прошлом году получили урожайность зерно-

ством силоса особенно хвататься не приходится, но пока земледельцы напрямую зависят от погоды, она же, как мы ежедневно убеждаемся, дама весьма и весьма капризная.

В силу целого ряда сложившихся в последние годы обстоятельств наши хозяйства сегодня живут за счет молока. А совсем недавно доля высококачественного молока была куда как ниже. Добиться ее увеличения помогла установка нового танка-охладителя французского производства. В хозяйстве всего три фермы: две находятся одна подле другой, а потому они совместно и используют этот охладитель. На ферме Паршино содержатся 160 голов скота - там охладителя нет. Значит, и там предстоит установка танка-охладителя на 3,5 тонны. Это опять приведет к затратам, но зато позволит увеличить долю высококачественного молока.

Повышать сортность молока диктует сама обстановка. Сегодня рост продуктивности - всего лишь одна из составляющих общего успеха, она, кстати, при нынешних ценах на молоко даже высшего сорта приводит к дополнительным затратам. В крупных хозяйствах идут по пути доведения качества молока до евростандарта, за него больше платят; вот в этом случае, когда его производят десятками тонн, что-то и получается. У мелких и средних хозяйств таких возможностей нет. Но и си-

ловых работах - прошлой осенью не удалось из-за погоды провести стопроцентную зяблевую вспашку, и еще о многом другом.

Слушал я все это и прикидывал: Людмила Константиновна Гуляева работает на посту председателя правления колхоза ровно пять лет. И все эти годы сплошным потоком обрушиваются на нее нескончаемые заботы буквально обо всем и обо всех. Так зачем ей, женщине, все эти трудноподъемные дела?

- Людмила Константиновна, а не приходила ли Вам в голову мысль бросить все, да и уйти на другую работу?

- Приходила, - призналась она.

- Так взяла бы да и ушли...

- Как можно? Я же человек выборный...

- Ну и что? Написали заявление - и дело с концом.

- Но раз меня выбирают, выходит, доверяют. А я что же, возьму и брошу все, иначе говоря, предам коллектив, который мне доверяет.

Я и подумал: раз человек так отвечает, значит, чувствует свою глубокую сопричастность к судьбам односельчан. А коли так, то есть надежда, что мы еще не раз услышим об успехах тружеников колхоза «Согласие».

В заключение скажу, что в текущем году здесь планируют получить от каждой коровы в среднем по 5500 килограммов молока. Прибавка к прошлогоднему невелика, зато цифра получается круглая. Дай же Бог, чтобы так оно и случилось.

Н. ГУСЕВ.



Как мы уже сообщали, ферма Евдокимово колхоза «Аврора» по итогам минувшего года стала одной из лучших в районе. Здешние животноводы надоили от каждой коровы в среднем по 8.330 килограммов молока. Отлично поработали над вопросами повышения продуктивности дойного стада и мастера-специалисты второго двора этой фермы. На снимке, который мы сегодня публикуем, вы видите момент оживленного общения главного зоотехника колхоза Людмилы Александровны Белозеровой с техником-осеменатором Галиной Алексеевной Давыдовой, начальником животноводческого комплекса Анной Николаевной Труфановой и операторами машинного доения Александром Николаевичем Кузнецовым, Татьяной Юрьевной Зязиной и Тамарой Николаевной Копиной. У них - хорошее настроение и деловой настрой.

Фото В. Першанова.

О прожиточном минимуме

Правительство области приняло постановление об установлении прожиточного минимума в Вологодской области за четвертый квартал 2003 года.

По представлению департамента труда и социального развития области величина прожиточного минимума в Вологодской области за этот период установлена в следующих размерах: в расчете на душу населения - 2026 рублей, для трудоспособного населения - 2214 рублей, пенсионеров - 1514 рублей, детей - 1966 рублей. Органам исполнительной государственной власти, главам муниципальных образований области рекомендовано в первом квартале 2004 года использовать установленную величину прожиточного минимума при назначении и выплате государственных пособий гражданам, имеющим детей, оказании адресной социальной помощи, выявлении контингента малообеспеченных граждан.

Департаменту Федеральной государственной службы занятости населения по Вологодской области рекомендовано использовать установленную величину прожиточного минимума в первом квартале 2004 года при начислении пособий по безработице.

Так приятно зайти в магазин

Городская потребительская кооперация представлена к награждению Почетной грамотой администрации района за высокие показатели в работе. Одним из самых лучших считается магазин № 8, расположенный по улице Ленина, 23. Там трудятся женщины, стаж которых в потребительской кооперации составляет больше десяти лет.

Надежда Александровна Белова, Анна Васильевна Бегунова, Людмила Николаевна Малахова, Ирина Юрьевна Манова и Ольга Владимировна Сазонова под руководством заведующей Светланы Васильевны Никитиной составляют стабильный коллектив, который из года в год показывает отличные результаты своей работы. Все они имеют специальное образование, а заведующая сейчас заочно заканчивает Вологодский институт бизнеса.

В этом году торговый зал магазина отремонтировали, поставили новое торговое и холодильное оборудование, смонтиро-



вали современные светильники, повесили на окна жалюзи. Все это не могло не сказаться на повышении товарооборота магазина. В прошедшем году по этому показателю магазин № 8 стал лучшим. За 2003 год его товароборот составил 9 миллионов 660 тысяч рублей, а это - 10% оборота горпо в целом без учета филиала «Универмаг».

В этот магазин приятно зайти. Продавцы всегда приветливы, доброжелательны, вежливы. Даже в час пик, когда наплыв покупателей становится очень большим, продавщицам не изменяет выдержка и спокойствие, они

работают быстро и четко. Никогда там не предложат просроченный или испорченный товар, всегда ответят на все вопросы. Торговый зал блестит чистотой, все продукты хорошо видны покупателям, разнообразный выбор колбас, молочных продуктов, хлеба, бакалеи и гастрономии, кондитерских изделий. К тому же это единственный магазин, который закупает сельхозпродукты у населения.

Е. КОЗЛОВА.

На снимке: Никитина, Малахова, Бегунова, Сазонова (слева направо).

Сбылось, о чем мечталось

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

На селе, что ни говорите, взаимоотношения между людьми претерпели изменения менее, чем в городе. Из старых, традиционных осталось отношение к сельскому медику. Хотя, наверное, и там такое - не без исключения. Но вот отношение к Полине Александровне Лапиной, заведующей Ростилловской амбулаторией, со стороны обслуживаемых ею людей - это пример уважения. Такой я сделала вывод из разговора с женщинами, собравшимися в небольшую очередь возле приемного кабинета амбулатории.

- Конфликты с Полиной Александровной, недовольства или жалобы? Нет, этого и быть не может, - говорила одна из них. - Столько лет она здесь отработала, многих знает с маленьких, все характеры изучила, к любому найдет подход. Диагноз? Конечно, поставит, не хуже врача.

Такую репутацию о себе она создала за 31 год - с тех пор, как приехала после медучилища на Ростилловский медпункт. Наверное, это не просто - тридцать лет проявлять безотказность, выдержанность, внимательность и профессиональную компетентность.

Полина Александровна в настоящий момент в амбулатории работает одна. Ну, да ей, говорит, к этому не привыкать. Еще труднее было в первые годы работы, когда населенных пунктов и жителей, неорганизованных детей, животноводческих ферм, ночных вызовов - всего было больше, обслуживаемый радиус - 11 километров, и добиралась туда на лошади или тракторе.

- Я с детства мечтала, что стану медиком, и мне рисовалась картина, как за мной приедут на лошади и в метель повезут к больному. Такой я представляла работу сельского врача. Так, в общем-то, и получилось. Когда я начинала, был у меня замечательный учитель и первый помощник - Тамара Михайловна Белова, фельдшер Заемского медпункта (царствие ей небесное!), считаю, с ее помощью и состоялась, как фельдшер.

Сейчас же самое дальнее село Юношеское - в 6 километрах; обслуживаемого населения - 800 с лишним человек, школа с 300 учащихся. Под ее контролем - сан-эпидконтроль, профилактические осмотры, прививки школьников. На трех приписных медпунктах (Сидоровское, Заемье и Льнозавод) - свои медработники: «очень хорошие де-

к тому времени и стоматолог выйдет на работу) - разве это не большое удобство для населения, когда нет необходимости ехать в районную поликлинику при каждой необходимости?

«Да мы туда часто и не ездим», - подтвердила моя собеседница из очереди. Значит,



вочки, с которыми мы друг друга подменяем в отпуск или по другой необходимости». Особо Полина Александровна благодарна главе администрации Надежде Геннадьевне Остряковой: с ее стороны не бывает отказа ни в транспорте, ни с расчисткой дороги до дальней деревни, с ней, говорит, легко работается.

...Когда 16 лет назад открывалась амбулатория, были свой врач и машина. 10 лет отработал Владимир Михайлович Симкин: «Он также много меня научил, к нему до сих пор обращаюсь за советом». Физиокабинет (УВЧ, электрофорез, амплипульс, кварц), аптечный пункт, где есть все необходимые препараты, смотровой кабинет, стоматологический (для него обещано новое оборудование,

своему медику доверяют: поставленным ею диагнозу, рекомендациям и советам, в том числе по современным, рекламируемым препаратам (они недешевы - попробуй, порекомендуй что-нибудь не очень действенное) - и этому я была свидетелем, присутствуя на приеме.

Полина Александровна исполняет и акушерские обязанности, наблюдает за беременными женщинами. Она ведет школу материнства, для которой есть отдельный кабинет. Занятия начинаются с момента постановки на учет по беременности:

- Я особенно люблю беременных. Женщины меняются в этот период - они все такие лапочки, такие хорошие, внимательные к каждому слову. Им нравится ко мне хо-

дить - я беседую с ними о питании и режиме, по психологии, подготовке к родам и подготовке приданого, аптечки. В течение трех дней после возвращения из роддома стараюсь посетить ребенка дома, беседую об уходе за ним. Среда - день здорового ребенка в амбулатории, но собрать всех вместе не удается, поэтому чаще занимаюсь индивидуально: даю советы по гимнастике, массажу, наблюдаю за развитием ребенка - практически до его поступления в детский сад. Кормящих мам люблю - они тоже другие, особенные, и переживаю, если женщина не может кормить грудным молоком. И детишек - также люблю очень. Уже третье поколение у меня наблюдается.

В основном у нее терапевтические и педиатрические больные. И, несмотря на свой большой опыт и признание людей, она считает своим долгом всегда в непростых случаях подстраховаться, проконсультироваться с районными терапевтами, потому что считает, фельдшер никогда не сравнится с врачом. Поэтому, говорит, с нетерпением ждет в амбулаторию нового врача.

А кого, спрашиваю, больше - пациентов пенсионного возраста или более молодых? Больше, отвечает она, молодых, и это правильно, поскольку, чем раньше начать лечить болезнь, тем лучше, а не загонять болячки внутрь и не ждать до пенсии, когда они все вылезут разом, и уже лечить бывает поздно. Что верно, то верно: «легче предотвратить, чем излечить - я всегда об этом напоминаю людям», - говорила она.

«А еще я люблю категорию бабушек, - продолжила Полина Александровна. «Так ведь с ними терпения и внимания куда больше требуется», - высказываю я свое мнение. «Ну и что? У меня с ними отношения всегда складываются».

- Переживаю за человека, - говорит она, - когда он серьезно болен, а ведь мы об этом, бывает, первыми узнаем. И за ребенка переживаю, ночь не сплю, если знаю, что он в тяжелом состоянии. Из отпуска, если честно, возвращаюсь раньше срока. Работа мне ничуть не надоела, и я ее очень люблю. Работа моя благодарная.

В искренности этого признания Полины Александровны не возникает даже малейшего сомнения.

О. НИКОЛАЕВА.

ДЕЙСТВИЕ СЛАЖЕННО

Грязовецкий районный отдел внутренних дел вышел на первое место по области среди своей категории. А лучшей по всем оценочным показателям в районе признана работа штабного подразделения отдела. В штабное подразделение входит штаб (начальник штаба - майор милиции Александр Алексеевич Каргин) и дежурная часть. В обязанности штаба входит планирование работы всего райотдела, контроль за выполнением указаний различного уровня (от президентских до администрации района), учетно-регистрационная и статистическая работа, а также анализ деятельности райотдела.

У дежурной части есть своя специфика работы. Здесь оперативные дежурные работают по сменам. Лучшей сменой по результатам работы за прошлый год названы оперативный дежурный, майор милиции Сергей Алексеевич Герасимов и помощник оперативного дежурного, прапорщик милиции Владимир Васильевич Макаров.



А. А. Каргин

Работа дежурных тоже складывается из различных моментов. Основной показатель - раскрытие преступлений «по горячим следам». В 2003 году так раскрыты 63,38% от всех зарегистрированных преступлений, что превышает областной показатель (58,20%) больше, чем на пять процентов.

В обязанности оперативного дежурного входит принятие сообщения о преступлении, доклад руководству, сбор оперативной группы и

отправка ее на место преступления. Также он осуществляет контроль в процессе ее работы.

Штаб играет роль координационного центра деятельности отдела внутренних дел в целом, а дежурная часть - его ежедневную работу. Без штабного подразделения стало бы невозможным полноценное, четкое и слаженное взаимодействие всех сотрудников райотдела.

Е. КОЗЛОВА.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Территориальная избирательная комиссия Грязовецкого муниципального района сообщает, что приближаются выборы Президента Российской Федерации, которые состоятся 14 марта 2004 года.

Избиратели, которые в день выборов не будут иметь возможность прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Открепительные удостоверения можно получить: с 28 января 2004 года по 17 февраля в территориальной избирательной комиссии по адресу: **г. Грязовец, К. Маркса, 58, кабинет 37;** с 18 февраля по 13 марта в участковых избирательных комиссиях.

О ПЕНСИЯХ СЕВЕРЯН

С 1 января 2004 года вступил в силу Федеральный закон от 29.11.2003 г. № 154-ФЗ «Об увеличении базовой части трудовой пенсии лицам, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях». Этот закон предусматривает, что районный коэффициент будет применяться при определении базовой части трудовой пенсии лицам, которые проживают в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

При переезде пенсионера из этих регионов на постоянное место жительства в другой регион, не относящийся к районам Крайнего Севера или местностям, приравненным к районам Крайнего Севера, например, из Архангельской или Мурманской области на территорию Вологодской области, базовая часть пенсии ему будет пересчитана на общих основаниях по нормам закона от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Вологодская область не относится к районам Крайнего Севера и местностям, приравненным к ним, поэтому действие закона от 29.11.2003 г. № 154-ФЗ не распространяется на пенсионеров, получающих пенсию на территории нашей области.



На снимке: Вера Николаевна Крохолева, занявшая 3 место в областном конкурсе «Звездное кружево Севера» в номинации «Сеem разумное, доброе, вечное», со своими учениками.

Ее конкурсной работой была методическая разработка «Развитие воображения и мышления на уроках композиции». Использованный автором материал - это обобщение опыта ее преподавательской деятельности на изобразительном отделении школы искусств. Над этой темой Вера Николаевна работала в прошлом году к своей педагогической аттестации. Затем эту работу ей

и предложили направить на конкурс.

Впервые она, до сих пор знакомая нам как практик - художник и педагог, - занялась и теоретическими разработками. Результат же, говорит она, оказался достаточно неожиданным.

Цель проводившегося конкурса - поддержка проектов, новых разработок, идей. В каждой номинации было представлено около 20 работ. Как видим, и в новом для себя направлении Вера Николаевна Крохолева смогла хорошо заявить о себе: ее работа на конкурсе оказалась одной из лучших.

О. НИКОЛАЕВА.

Д. Заемье
СЯСИНУ В. Н.

Уважаемый Владимир Николаевич!
Поздравляем Вас с 50-летием!
Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души!
Семья Смирновых.

Организация закупает на постоянной основе

• ФАНЕРНЫЙ КРАЖ

Диаметром от 18 см, длиной 3,3; 5; 6,1 м

• ПИЛОВОЧНИК ЕЛОВЫЙ

Диаметром от 16 см, длиной 6,1 м

• ПИЛОВОЧНИК СОСНОВЫЙ

Диаметром от 14 см, длиной 6,1 м

ЦЕНЫ ВЫСОКИЕ

• Расчет в день приемки

Телефоны в Вологде (8-822) 25-49-93
в Вельске (818-36) 2-63-83



Фирма «МЕТЕЛИЦА»

(г. Киров)

в преддверии весны спешит представить вам новую коллекцию демисезонных головных уборов, в которой более 300 моделей ШЛЯП из фетра, кожи, драпа, демисезонные ПАЛЬТО, кожаные КУРТКИ, ПЛАЩИ.

На зимние меховые изделия скидки до 10 процентов.

Ждем вас 6 февраля с 10 до 16 часов в районном Доме культуры.

В магазин бытовой техники
в городе Грязовце требуются:

ЛОТ

☺ ДИРЕКТОР

мужчина
высшее образование (желательно)
организаторские способности

☺ ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ

юноши от 20 лет
коммуникабельность

☺ КАССИР

девушка; знание ПК, кассы

☺ УБОРЩИЦА

на неполный рабочий день

ЗАПОЛНЕНИЕ АНКЕТ по адресу: Вологда, Панкратова, 75 А

СПРАВКИ по телефону: (822) 23-31-60

ПРИЕМ РЕЗЮМЕ: т./ф. (822) 71-52-86

ПУ «Грязовецрай-газ» приглашает население, юридические лица для заключения договоров на газификацию жилых домов.

(3-3)

4 февраля на рынке Грязовца в 10 часов продажа ВАЛЕНОК ручной катки.

ПРОДАМ автомашину «Таврия», цена договорная.

Тел. 52-2-13.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по городу и району на ГАЗ-53.

Тел. 2-28-55, 8-921-230-62-45.

ПРОДАМ Т-25 с навесным оборудованием.

Тел. 2-28-81 (после 18 час.).

ПРОДАМ ВАЗ-2121 1989 г. выпуска, цвет белый, пробег 68 тыс. км. Заменены пороги и передние крылья.

Тел. 2-18-79.

МЕНЯЮ 2-комнатную «хрущевку» на 2-комнатную с отдельными комнатами или на 3-комнатную малой площади с доплатой.

Тел. 2-13-42 (раб.).

В колонию-поселение № 6 на службу в должности старшего бухгалтера приглашаются лица:

в возрасте до 35 лет, образование не ниже среднего-специального, годные по состоянию здоровья служить в органах УИС, имеющие опыт работы в должности бухгалтера.

За справками обращаться в отдел кадров колонию-поселения по адресу: г. Грязовец, пр. Ленина, 13.

Тел. 2-11-53.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ

В соответствии со ст. 14 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» доводим до сведения собственников земельных долей, что общее собрание о порядке владения и пользования земельным участком, находящимся в общей долевой собственности колхоза «Спасское», состоится 14 февраля 2004 года. Правление колхоза.

Уважаемые жители города и района!

С 1 февраля по 31 марта досрочно принимается подписка на периодические издания на второе полугодие 2004 года по ценам первого полугодия.

Грязовецкий почтамт.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ

ГУ Управление Пенсионного фонда РФ в Грязовецком районе доводит до сведения работодателей, застрахованных лиц и пенсионеров, что прием посетителей с понедельника по четверг осуществляется с 8 до 17.15, в пятницу приема нет, обеденный перерыв с 12 до 13 часов.

Обращаться по адресу: г. Грязовец, ул. К. Маркса, 50.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру в д. Ростилово (плюс 2 дачи) на однокомнатную в Вологде или продам.

Тел. в Вологде 23-08-25, 8-921-236-56-06 и 42-2-81 (вечером).

Редактор газеты
В. С. Ганин.

Учредитель телерадиогазетной компании — администрация Грязовецкого муниципального района Вологодской области.

Газета выходит по вторникам и субботам.

Телефоны: директор телерадиогазетной компании — 2-10-76, редактор газеты — 2-13-32, редактор телевидения — 2-26-29, отв. секретарь — 2-16-90, отдел социальных проблем — 2-14-92, бухгалтерия — 2-12-70, радиовещание — 2-18-09.

Газета зарегистрирована Центральным региональным (г. Тверь) управлением Комитета Российской Федерации по печати. Свидетельство Т-0776.

Адрес редакции: 162000, Вологодская обл., г. Грязовец, пр. Ленина, 85.

Подписание номера по графику в 18.30.

Подписан в 18.00.